Pitanja i odgovori vezani uz Javni poziv za prijavu projekata i poticanja razvoja civilnog drustva na
otocima u 2023. godini

Pitanje | Jesu li turisticke zajednice prihvatljivi prijavitelji Javnog poziva za prijavu projekata i
broj 1: | poticanja razvoja civilnog drustva na otocima u 2023. godini?

Odgovor | Turisti¢ke zajednice sukladno Javnom pozivu za prijavu projekata i poticanja razvoja civilnog
na drustva na otocima u 2023. godini nisu prihvatljivi prijavitelji, medutim turisticke zajednice

pitanje | mogu sudjelovati kao partneri na projektu ¢iji je nositelj organizacija civilnog drustva koja ima
broj 1: | sjediste na otoku.

Pitanje

broj 2: Je li udruga sa sjedistem na kopnu prihvatljivi prijavitelj ovog Javnog poziva?

Sukladno objavljenim Uputama za prijavitelje, prihvatljivi prijavitelji na Javni poziv za prijavu
Odgovor | projekata za poticanje razvoja civilnog drustva na otocima u 2023. godini su isklju¢ivo
na organizacije civilnog drustva koje imaju sjediste i djeluju na otocima. Medutim, Vasa udruga
pitanje | moze sudjelovati kao partner u projektnoj prijavi koju podnosi organizacija civilnog drustva
broj 2: | ¢ije je sjediSte na otoku, obzirom da je za partnerstvo prihvatljiv kriterij da partner treba imati
sjediSte na podruc¢ju Republike Hrvatske, a ne isklju¢ivo na otoku.

Pitanje | Udruga koja je partner na projektu ne mora biti registrirana na otoku, imati podruznicu
broj 3: | na otoku niti kontinuirane aktivnosti na otocima?

Odgovor | Nastavno nadio 2.2. "Prihvatljivi partneri” Uputa za prijavitelje, partnerstvo je prihvatljiv kriterij

na na nacin da partnerska organizacija civilnog drustva ima sjediste i djeluje na podrucju cijele

pitanje | Republike Hrvatske, koje ukljucuje i kopno, a ne isklju¢ivo otoke, te ista moze sudjelovati kao
broj 3: | partner u projektnoj prijavi koju podnosi organizacija civilnog drustva Cije je sjediste na otoku.

Moze li poliklinika kao registrirani partner na projektu, pruzati kvalitetne psiholoske i
logopedske usluge korisnicima projekta, s ciljem osmiSljavanja i provedbe daljnjih
preventivnih programa za djecu s teSko¢ama koji Zive na otocima?

Pitanje
broj 4:

Da, poliklinika kao partner u sklopu projekta kojeg planirate prijaviti na Javni poziv za prijavu
Odgovor | projekata poticanja razvoja civilnog drustva na otocima u 2023. godini moZe pruzati kvalitetne

na psiholoske i logopedske usluge korisnicima projekta, s ciljem osmisljavanja i provedbe daljnjih
pitanje | preventivnih programa za djecu s teSkocama koji Zive na otocima. Sli¢ni projekti veé su se
broj 4: | provodili u sklopu nasih Javnih poziva i mahom su podrzani od strane Ministarstva regionalnoga

razvoja i fondova Europske unije.

Pitanje | Je li prijavljen projekt mora biti proveden u 2023. godini ili ga moZemo sada prijaviti i
broj5 | provoditi u 2024. godini.?

S obzirom na to da se ugovori o dodjeli financijskih sredstava planiraju potpisati tijekom

Odgr;]zvor listopada 2023. godine, a kako je trajanje ugovora izmedu 6 i 12 mjeseci, o¢ekuje se provedba
itanie projekata i u 2024. godini. Molimo vodite racuna da su prihvatljivi tro§kovi ovog Javnog poziva
Fl:))roj é samo oni tro§kovi Koji su nastali od dana potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava

do zavrsetka provedbe ugovora.

Glavno podrudje provedbe nam je ocuvanje prirodne i kulturne bastine otoka jer se radi
Pitanje | o potpori u radu Klapi. U projektu planiramo i aktivnost u smjeru neformalnog oblika
broj 6: | sticanja znanja i vjeStina za ¢lanove udruge pa smo u dvojbi da li zbog navedenih aktivnosti
navodimo dodatno podrudje ja¢anje obrazovnih kapaciteta i sportskih aktivnosti?

Odgovor | Za dodatno podrucje provedbe Vaseg projekta mozete upisati da se radi 0 jaGanju obrazovnih

na kapaciteta i sportskih aktivnosti te u kratkom (pitanje 2.3) i detaljnom (pitanje 2.11) opisu

pitanje | projekta u Obrascu B1 — Opisni obrazac projekta navedite kratko i opsirnije pojasnjenje o
broj 6: | kakvom jacanju obrazovnih kapaciteta se radi.

U obrascu B1. tocka 2.16 potrebno je navesti vanjske suradnike (imenom i prezimenom)
koji ée biti angaZirani dok se u obrascu B2 u kategoriji Naknade treba navesti takoder
ime i prezime i vrsta naknade (ugovor o djelu...).

Ukoliko navedemo osobu i isplatu po ugovoru o djelu, a u trenutku provedbe dode do
izmjene na nacin da se angazira obrt kao pravna osoba Kkoja ¢e provesti prijavljenu
aktivnost (ili osoba razlicita od navedene) postoji li moguénost izmjene podataka navedenih
kod prijave?

Pitanje
broj 7:




Ukoliko dode do promjene vanjskih suradnika u projektu, takve izmjene se iz opravdanih razloga

Odgovor | prihvaéaju o ¢emu c¢ete sukladno odrednicama ugovora o dodjeli financijskih sredstava na
na vrijeme obavijestiti Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Pitanje 2.16
pitanje | vazno je Povjerenstvu za ocjenu projektnih prijava koje na temelju planiranog angazmana
broj 7: | vanjskih stru¢njaka moze ste¢i uvid u ozbiljnost i razinu kompetencije vanjskih stru¢njaka pa
samim tim i prijavljenog projekta.
Vise od 10 godina provodimo razne projekte u $kolama na otoku Krku, tako smo i ove
Pitanje | godine odradili lijep preventivni program s ucenicima jedne oto¢ne $kole. Mjesto naseg
broj 8: | prebivalista je na kopnu te nas zanima moZemo li se prijaviti ako nam prebivaliSte nije
otok, ali bi u potpunosti proveli projekt u §kolama otoka Krka?
Sukladno opé¢im uvjetima Uputa za prijavitelje kojima mora udovoljiti svaki prijavitelj da bi
Odgovor stekao status pr_ihvatlj_iv_og p_rij gvit_elja, Yaéa organi;acij a civilno_g dmﬁtva} sasj edié‘gem na kopny,
Y ngi_alost nije prihvatlj ivi prij avitelj proj ektg nal avni poziv za prijavu p.rOJgkata .potlcan ja razvoja
pitanje cwﬂnqg drustva na otocima u 2023. .godlm,'upravo iz razloga Sto joj sj ed1§t§ nije na ptoku. ‘
broj 8: Medu.tlm,“Va.éa. udruga moig _ sgdjce_loyatl kao partner u prO_]ek-tnO] prijavi koju _podnq_s1
" | organizacija civilnog drustva Cije je sjediste na otoku, obzirom da je za partnerstvo prihvatljiv
kriterij da partner treba imati sjediSte na podruc¢ju Republike Hrvatske, a ne isklju¢ivo na otoku.
Vezano za dokumentaciju partnera, na jednome mjestu u natje¢aju navedeno je da ukoliko
je osniva¢ partnera drZzavno ili lokalno upravno tijelo, nije potrebno priloziti dodatnu
Pitanje dokumentaciju osim ugovora o partnerstvu.
broi 9- No na drugom mjestu piSe da je za Turisticke Zajednice potrebno dostaviti dokaz o upisu
roj 9: . A Ao :
u registar turistickih zajednica, iako je osnovana od strane lokalne uprave.
Molim vas potvrdu da nam treba spomenuta potvrda u Upisnik turisti¢kih zajednica, te
molim savjet o potrebnoj dodatnoj dokumentaciji za partnera Zupanijska lu¢ka uprava.
Potvrdujemo da Vam za turisticku zajednicu kao partnera u projektu treba potvrda o Upisniku
Odgovor A L . ;
na tuI‘lStI.Cklh zajqdnlga jer same tm1§tlcke zajednice imaju spemﬁcnu_ pravnu osobnosF »Sul
pitanje gf:nerls“. Ukoliko je Zupamjska 11.1(:ka-1 uprava partner na .prO‘]ektl.l za istu ne trebate prilagati
broj 9: rélél‘r(akav dokaz o pravnoj osobnosti osim potpisane i pe€atirane Izjave o partnerstvu - Obrazac
Kako je navedeno vremensko ograni¢enje do 12 mjeseci uz prihvacanje veé zapocetih
Pitanje | projekata, radi li se isklju¢ivo o projektima unutar ove kalendarske godine, ili moZemo
broj 10: | prijaviti projekt Kkoji traje od veljace 2024. do studenog 2024. ili od jeseni 2023. do jeseni
2024. godine?
Odgovor | Mozete prijaviti i projekt koji traje od veljace 2024. do studenog 2024. kao i projekt koji traje od
na jeseni 2023. do jeseni 2024. godine, napominjemo da su prihvatljivi tro§kovi unutar ovog Javnog
pitanje | poziva samo oni troskovi koji su nastali od dana potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih
broj 10: | sredstava na temelju Odluke o odabiru projekata.
Pitanje | Jedan od partnera bit ¢e nam Osnovna §kola te su nam isti uz Izjavu o partnerstvu dostavili
broj 11: | i lzvadak iz sudskog registra. Je li takav izvadak u redu?
Odgovor
na Ukoliko je partner na projektu osnovna $kola za istu ne trebamo nikakvu potvrdu o pravnom
pitanje | statusu samo lzjavu o partnerstvu.
broj 11:
Pitanje | Koliko dana nakon potpisivanja Ugovora i dostave zaduznice se isplacuju sredstva na
broj 12: | ra¢un?
Odgovor | Sva sredstva za provedbu projekata koja ¢e biti odobrena od strane Ministarstva regionalnoga
na razvoja i fondova Europske unije u sklopu Odluke o odabiru projekata za financiranje moraju
pitanje | korisnicima biti ispla¢ena u roku 30 dana od dana urednog zaprimanja obi¢ne zaduznice i
broj 12: | zahtjeva za doznaku sredstava korisnika Ugovora.
Pitanje | Isplacuje li se cjelokupan iznos na racun nositelja projektne prijave ili se dio moze isplatiti
broj 13: | i na raun projektnog partnera?
Odgovor !\/Iinistgrstyo regiong!noga .razyojg i fondova Europgke u'rjije.kgo davatelj finan.cij.skih sred§tava
o isplacuje cjelokupni iznos iskljucivo na raun organizacije civilnog drustva koja je nositel;

projektne prijave i koja je s Ministarstvom potpisala Ugovor o dodjeli financijskih sredstava.




pitanje
broj 13:

Pitanje
broj 14:

Planirani partneri na ovom projektu su opéina, sveuciliSte i muzej. S obzirom da sam
procitala u Obrascu za ocjenjivanje kvalitete B - 10 da se dodatno boduje umreZavanje
organizacija civilnog drustva moZemo li nekog od planiranih partnera zamijeniti sa
udrugom?

Odgovor
na
pitanje
broj 14:

Dobro ste uocili da se kroz pitanje 10. u odjeljku B. unutar Obrasca B10 — Obrazac za
ocjenjivanje kvalitete prijave, ukljucenost partnera koji su organizacije civilnog drustva
ocjenjuje se sa 5 bodova. Takoder napominjemo da u detaljnom opisu projekta (pitanje 2.11 —
Obrazac B1) Vi naravno navedite sve partnere na projektu, ali se kroz popunjavanje Obrasca B1
— Opisni obrazac projekta odlucite koje ¢ete partnere aktivnije ukljuciti u projekt odnosno
prijaviti kroz Obrazac B1. Mozda vam smjernice za odabir partnera mogu biti njihovo
sudjelovanje u financijskom dijelu projekta u Obrascu B2 — Obrazac proracuna projekta.

Pitanje
broj 15:

Projekt se planira raditi na otoku Korc¢uli i uz dva obliZnja otoka Korculanskog arhipelaga.
Ostvaruju li ta dva otoci¢a dodatne bodove ili se taj kriterij odnosi samo na nastanjene
otoke?

Odgovor
na
pitanje
broj 15:

Clanovi Povjerenstva za ocjenu projektnih prijava za zemljopisno podruéje provedbe projekta
na tri ili viSe otoka u istoj zupaniji dodijeliti ¢e 3 boda (od maksimalnih 5) odnosno kriterij za
podrucje provedbe projekta nije naseljenost otoka.

Pitanje
broj 16:

Je li propisano koliko minimalno treba bit projektnih aktivnosti jer ih je u predloZenoj
Excel tablici vi§e nego $to ih mi trebamo?

Odgovor
na
pitanje
broj 16:

Javnim pozivom za prijavu projekata poticanja razvoja civilnog drustva na otocima u 2023. nije
propisano koliko minimalno projektnih aktivnosti treba projekt sadrzavati ali je maksimalan broj
glavnih aktivnosti propisan na sest, tako da u Obrascu B2 ostavite prazne aktivnosti koje necete
provoditi u sklopu prijavljenog projekta samo je vazno da se aktivnosti poklapaju sa pitanjem
2.28 i 2.29 u sklopu Obrasca B1 — Opisni obrazac projekta. S tim da vodite racuna da projekt
moze trajati minimalno 6 i maksimalno 12 mjeseci i da su prihvatljivi troSkovi ovog Javnog
poziva samo oni tro§kovi nastali od dana potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava.




